



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

02.11.2018 г.

№ Пр-1964

Москва, Кремль

**Участникам, организаторам и гостям
отчётно-выборного конгресса Международной ассоциации
любительского бокса**

Уважаемые друзья!

Приветствую вас по случаю открытия в Москве отчётно-выборного конгресса Международной ассоциации любительского бокса.

Ваша представительная организация, объединяющая более двухсот национальных боксёрских федераций, по праву пользуется огромным авторитетом в международном спортивном сообществе. На протяжении многих лет она вносит значимый вклад в популяризацию бокса. Делает этот зрелищный, динамичный вид спорта доступным для людей во всём мире. Ведь бокс требует от человека не только отличной физической подготовки, он воспитывает волю, характер, уважение к сопернику. Умение "держать удар" и добиваться успеха.

Уверен, что в ходе конгресса вы на высоком профессиональном, экспертном уровне обсудите широкий круг вопросов, связанных с развитием и перспективами современного бокса, обменяетесь опытом, предложите свои решения актуальных проблем.

Желаю вам плодотворной, конструктивной работы и всего самого доброго.

В.Путин